
Зранку росіяни атакували трьох жителів
Херсонщини дронами, усі цивільні поранені
Дата:  12 Січня 2025

12 січня зранку окупанти атакували Херсон та передмістя безпілотниками. Унаслідок цього троє
мирних жителів отримали поранення.

Про це повідомили у Херсонській ОВА.

“Близько дев’ятої години ранку окупанти скинули вибухівку з дрона на жительку Херсона.
Постраждала 57-річна жінка. Вона дістала вибухову травму та уламкове поранення ноги”, –
 йдеться у повідомленні.

Жінку відвезли до лікарні для надання медичної допомоги.

Пізніше стало відомо, що до лікарні звернувся ще один херсонець, який постраждав через атаку
ворожого дрона. У 62-річного чоловіка діагностували мінно-вибухову та травму плеча. Його стан
легкий, лікарі надали потерпілому допомогу та призначили амбулаторне лікування.

Також вранці 12 січня армія РФ атакувала з безпілотника Антонівку на Херсонщині, внаслідок
чого з пораненнями ушпиталили жінку.

https://t.me/khersonskaODA/29824
https://t.me/khersonskaODA/29825


“Російські війська зранку атакували з БПЛА Антонівку. Під ворожий удар потрапила 47-річна
жінка. Вона дістала мінно-вибухову травму, уламкове поранення передпліччя, ніг та попереку“, –
зазначили в ОВА. 

Наразі потерпіла перебуває у лікарні, де їй надають всю необхідну допомогу.

Медики оцінюють стан постраждалої як середньої тяжкості.

Крім того, минулої доби через російські атаки на Херсонщину загинула одна людина і ще двоє
зазнали поранень. Про це повідомив голова Херсонської ОВА Олександр Прокудін.

Він уточнив, що під ворожим вогнем та авіаударами опинилися  Берислав, Томина Балка,
Олександрівка, Станіслав, Осокорівка, Томарине, Антонівка, Гаврилівка, Зміївка, Садове,
Придніпровське, Інженерне, Бургунка, Новорайськ, Благовіщенське, Вірівка, Веселе, Велетенське,
Дніпровське, Дудчани, Новотягинка, Новоолександрівка, Понятівка, Молодіжне, Монастирське,
Михайлівка, Миколаївка, Микільське, Ольгівка, Одрадокам’янка, Тягинка, Токарівка, Розлив,
Козацьке, Костирка, Качкарівка, Іванівка, Львове, Янтарне, Шляхове, Широка Балка, Зеленівка,
Золота Балка, Червоний Маяк, Українка, Білозерка та місто Херсон.

Російські військові били по соціальній інфраструктурі; житлових кварталах населених пунктів
області, зокрема пошкодили 2 багатоповерхівки та 8 приватних будинків. Також окупанти
понівечили складське приміщення та  приватні автомобілі.

Нагадаємо, 11 січня у Бериславі через атаку російського безпілотника загинув цивільний чоловік. 
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